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APRESENTAÇÃO: 

O Observatório do Turismo e Eventos de Bonito - OTEB, coordenado pelo Bonito Convention 

& Visitors Bureau, em parceria com a Fundação de Turismo de Mato Grosso do Sul, realizará 

entre os meses de janeiro a julho de 2021, uma série de pesquisas para identificar o perfil e 

hábitos de viagem dos turistas em Bonito-MS. 

 

Abaixo, resultados da pesquisa realizada no mês de Junho/ 2021. 

 

Ao todo foram ouvidos 160 turistas que circulavam na região central da cidade de Bonito-MS. 

 

PRINCIPAIS INFORMAÇÕES:  

Os turistas que visitaram Bonito-MS durante o mês de junho/2021 são em sua maioria 

homens (54%). Esses turistas têm entre 30 a 39 anos (49%), com graduação completa (66%), 

com renda média familiar entre R$ 8 mil a 12.999,00 (43%). A faixa de gasto diário por 

pessoa:  turistas de MS entre R$ 201,00 a R$ 300,00 (44%) e turistas de outros estados da 

federação e país vizinho acima de R$ 451,00  (50%). A opção empregado CLT foi apontada por 

36% dos entrevistados como ocupação principal. Em relação ao estado de origem, a maioria 

dos turistas é proveniente de MS (23%). Ter vindo a lazer em Bonito-MS pela primeira vez foi 

respondido por 73% dos entrevistados. O tempo de permanência dos turistas em Bonito-MS 

em média foi acima de 4 dias para a maioria dos entrevistados (48%), acompanhados por 

mais uma pessoa (96%), ficando em hotéis/pousadas (94%). A maioria dos entrevistados fez a 

reserva do meio de hospedagem via agências online (38%) e deslocaram-se  até o destino de 

carro (40%). Os atrativos mais visitados pelos turistas foram em ordem de visitações:  

flutuações, cachoeiras e balneários. As principais motivações para os turistas terem vindo a 

Bonito foram:  belezas naturais, atividades de lazer ao ar livre e cansado do isolamento social. 

Em relação à COVID-19, a maioria dos entrevistados (96%) disse se sentir seguro com os 

protocolos de biossegurança adotados pelo município contra (4%) que respondeu “não” pelo 

seguinte motivo: pessoas não fazendo o uso de máscaras. E (33%) dos entrevistados  ou de 

seus acompanhantes na viagem já foram anteriormente testados positivamente com o novo 

Coronavírus.  
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GRÁFICOS: A seguir, gráficos dos resultados da pesquisa. 
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Do total de turistas entrevistados, 99%  são brasileiros e  1% estrangeiros vindos do Paraguai. 
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• 4% dos entrevistados  optaram por não responder a questão relacionada à renda familiar. 
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Tempo de permanência em Bonito-MS: 57% dos  turistas de MS (até 3 dias) e 85% dos turistas de fora do estado do 
Mato Grosso do Sul (acima de 4 dias).  
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96% dos entrevistados vieram acompanhados. 
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MOTIVO DA VIAGEM % 

Belezas naturais 76% 
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Meio de Hospedagem - Turistas de MS % 

Hotel/Pousada 86% 

Casa de amigos/parentes  14% 
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Os dois  turistas  vindo do Paraguai optaram pela hospedagem em hotel. 
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Durante a entrevista, 5%  dos entrevistados  ainda não haviam definido a programação   das visitações nos 
passeios.  
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Observatório do Turismo e Eventos de Bonito-MS 
  
Coordenado pelo Bonito Convention e Visitors Bureau, o Observatório do Turismo e 
Eventos de Bonito (OTEB) é um centro de pesquisa que tem como objetivo o 
levantamento sistemático e contínuo de dados relevantes sobre a atividade turística 
em Bonito-MS. Todos os dados coletados são processados e divulgados regularmente 
via o Boletim Informativo Mensal para a imprensa, gestores, profissionais, estudantes e 
interessados na atividade turística de nosso destino. 
 
De uma forma informativa e clara, o Observatório busca fornecer informações 
relevantes e atualizadas para embasar as tomadas de decisões de empresários, 
profissionais e gestores de turismo. 
  
Realização: 
Bonito Convention & Visitors Bureau 
  
Apoio:  
Fundação de Turismo de Mato Grosso do Sul – FUNDTUR 
 
Coordenação da pesquisa:  
Janaina Mainchein 
 
Pesquisador de Campo:  
Eva Peralta  
Marcelo Gil 
 
 
Contato: 
Coordenadora do OTEB: Janaina Mainchein 
Bonito Convention & Visitors Bureau 
Rua Filinto Miler, 627 – Sala 03 – Centro | Bonito-MS | CEP 79290-000  
Tel. (67) 99900-7358/99900-7003 
E-mail: otb@bcvb.com.br 
Website: www.otbonito.com.br 
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